
REPUBLIKA HRVATSKA      WEB 
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 3. veljače 2014. 
 

Z A P I S N I K 
 

s 6-14 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 28. siječnja 2014.  
 

Započeto u 10.05 
 
PRISUTNI: Ernest Strika, Damir Hajduk, Vesna Roller, Gordana Simonović i Robert 

Tomljenović 
 
NEDOSTAJE: Zdenko Ljevak i Suzana Kunac 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio zamjenik predsjednika Vijeća Ernest Strika i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 
 
a) 
Predstavljena je analiza AGB Nielsena za mjesec studeni i prosinac 2013. godine.  
 
Uočeno je prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja kod Hrvatske radiotelevizije na kanalu 
HRT1 (6 odstupanja u studenom te 4 u prosincu) i na HRT2 (2 odstupanja u prosincu). Uočen je i 
nedostatak informativnog programa na kanalu HRT2 u studenom i prosincu. 
 
Kod nakladnika RTL Hrvatska d.o.o. (kanal RTL) uočeno je prekoračenje dopuštenog vremena 
oglašavanja (1 odstupanje u studenom) te nedostatak vlastite proizvodnje (1 odstupanje u 
studenom te 4 odstupanja u prosincu). 
 
Kod nakladnika Nova TV d.d. (kanal NOVA TV) uočeno je prekoračenje dopuštenog vremena 
oglašavanja (1 odstupanje u studenom te 1 odstupanje u prosincu). 
 
Zaključeno je:  

- Hrvatskoj radioteleviziji uputiti će se zahtjev za očitovanje vezano uz prekoračenje 
dopuštenog vremena oglašavanja i nedostatak informativnog programa; 
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- RTL Hrvatska d.o.o. uputiti će se zahtjev za očitovanje vezano uz prekoračenje 
dopuštenog vremena oglašavanja te nedostatak vlastite proizvodnje; 

- Nova TV d.d. RTL Hrvatska d.o.o. uputiti će se zahtjev za očitovanje vezano uz 
prekoračenje dopuštenog vremena oglašavanja. 

 
b) 
Predstavljeni su podaci o gledanosti kanala i emisija u razdoblju od mjeseca rujna do prosinca 
2013. 
 
Zaključeno je kako će Vijeće objaviti podatke o gledanosti kanala i emisija u razdoblju od 
mjeseca rujna do prosinca 2013. na internetskim stranicama. Prilikom izrade dokumentacije za 
javnu nabavu uključit će se i usluga praćenja gledanosti 
 
c) 
Predstavljena je analiza programa Nezavisne televizije d.o.o., emisije Ni mi je jasno koja je 
emitirana 18. siječnja 2014. Analizo je utvrđeno kršenje članka 26. stavka 1., 2. i 3. ZEM-a te 
članka 8. Pravilnika o zaštiti maloljetnika. 
 
Zaključeno je kako će se nakladniku uputiti zahtjev za očitovanje. 
 
d) 
Dodatno je raspravljano o analizi programa Nezavisne televizije d.o.o., emisije Oluja koja je 
emitirana 2. prosinca 2103., nakon što je pregledana cijela emisija. 
 
Zaključeno je kako prikazivanjem gornje emisije nije došlo do kršenja odredbi ZEM-a. 
 
 
 
 

Dovršeno u 11,15 
 
 
 
Zapisnik sastavio       Predsjednik Vijeća 
 
Matija Zeko       Zdenko Ljevak 


